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Odpowiedzi na pytania

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), w odpowiedzi na wnioski
7 dnia 11.05.2016 r., Zamawiajacy informuje ze wplynely zapytania nastgpujacej tresci:
Pytanie 1:

,Czy do realizacji zamdwienia potrzebna jest grupa interwencyjna, czy moze by¢ patrol
interwencyjny?”

Odpowied:z:

Do realizacji zaméwienia wymagana jest grupa interwencyjna

Pytanie 2:

., Czy do wykonania zamowienia potrzebny jest zawsze pracownik z licencjg?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby w celu potwierdzenia spelnienia warunkow udzialu w
postepowaniu, wykonawca przediozyl wykaz pracownikow ochrony posiadajacych wpis na
liste kwalifikowanych pracownikow ochrony fizycznej, wydany przez wlasciwego
Komendanta Wojewodzkiego Policji zgodnie z przepisami ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 1. 0
ochronie 0s6b i mienia (t. j. Dz. U. z 2014 r. poz. 1099 z p6zn. zm.)

Pytanie 3:

,Czy do wykonania zadania ochrony 24h — zawsze potrzebny bedzie jeden pracownik na
dobg?”

Odpowied:z:

Zamawiajacy wymaga, aby ochrona fizyczna obiektow Zamawiajacego, odbywala si¢ w
sposob ciagly przez 24 h/d. Czas nieprzerwanej stuzby jednego pracownika ochrony (na
obiektach Zamawiajacego) moze wynosi¢ maksymalnie 12 godzin, z zastrzezeniem, ze
pracownikowi ochrony nie wolno opusci¢ terenu do momentu przekazania stuzby nastepnej
zmianie.




Pytanie 4.

=W specyfikacji - Istotnych  Warunkéw Zamdwienia Zamawiajgcy wprowadzil wymog
stosowania Srodkow przymusu bezposredniego w przypadku zagrozenia débr powierzonych
ochronie. Czy w sytuacjach zagrozenia niekwalifikowany pracownik ochrony moze wezwaé
Grupg Interwencyjng z Jeleniej Gory, ktora zastosuje w/w Srodki? Czy tez moze w/w zapis
stanowi tym samym wymdg zatrudnienia oséb kwalifikowanych do pelnienia 24 h ochrony
obiektu?

Odpowiedz:

Niekwalifikowany pracownik ochrony moze wezwaé Grupe Interwencyjna z Jeleniej Gory,
ktora zastosuje w/w srodki.

Powyzsze zmiany SIWZ oraz wyjasnienia Zamawiajacy umieszcza na stronie internetowej
kego.karkonosze.eu, jednoczesnie wprowadzone zmiany nie wydtuzajg terminu sktadania
ofert.




